

Реферат статті Чернишова В. В.
"Фінансова діагностика як система забезпечення фінансової стійкості підприємства"

Сучасність і постійні зміни в умовах існування підприємства вимагають особливої уваги до проблеми забезпечення фінансової стійкості організацій як умови їх ефективного функціонування та подальшого динамічного розвитку. Максимально достовірні й переконливі результати аналізу всіх сфер діяльності організації надає фінансова діагностика. Пошук потенційних партнерів для спільної діяльності, оцінка об'єкта інвестування не уявляються можливими без вивчення фінансового стану потенційного партнера, основним завданням аналітиків є одержання та аналіз інформації, включаючи дані про господарську діяльність, фінансовий стан та подальші перспективи розвитку. Ототожнення понять "фінансовий аналіз" та "фінансова діагностика" не є вірним в умовах сьогодення. Фінансова діагностика надає можливість продуктивного використання всіх методик та функцій фінансового аналізу для прийняття вірних управлінських рішень.

Діагностика може проводитися за всіма аспектами діяльності або сфокусуватися на якому-небудь одному чи декількох напрямках. Комплексна діагностика необхідна, коли існуюча (або відсутня) на підприємстві система моніторингу поточної діяльності не дозволяє визначити основні проблеми.

Отже, на основі аналізу попередніх різносторонніх спроб дати характеристику поняттю діагностики фінансового стану підприємства можна сформулювати власне визначення: діагностика фінансового стану підприємства – це здатність розпізнавати стан підприємства шляхом використання певних параметрів з метою виявлення, встановлення причин порушень з можливістю прогнозування показників фінансового стану підприємства на будь-якому відрізку часу або в динаміці.

Фінансова діагностика дозволяє дати відповіді на ряд питань: про ступінь кредитоспроможності та здатність підприємства зберегти свою здатність платити по боргам, про траєкторію розвитку фірми протягом всього періоду кредитування з урахуванням його фінансового стану, про наявність фінансового потенціалу для підтримання платоспроможності.